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Si contrae la quota dei favorevoli ad un Monti bis (39%)  

Maggioritaria  la quota dei perplessi e degli indecisi 

Secondo lei potrebbe essere auspicabile per l'economia italiana che 
l'attuale Presidente del Consiglio resti a capo del governo anche dopo le 

prossime elezioni politiche?
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27%
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per niente 
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incerto, dubbioso
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